RESOLUTION NO. 2014-114 RESOLUTION TO REDUCE FULLTIME EQUIVALENT FOR THE POSITION OF FINANCE OFFICE HELPER

WHEREAS, the City of Rapid City employs a large number of full time employees; and

WHEREAS, the authorized number of full time equivalents (FTEs) for each department has been changed from time to time; and

WHEREAS, the Finance Officer has requested the Finance Office Helper .75 FTE be reduced to .50 FTE; and

WHEREAS, the Finance Office Helper position may revert back to a .75 FTE at some time in the future; and

WHEREAS, the Finance Officer has requested that the Finance Department authorized FTE count remain at 18.75 FTE's;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Rapid City Common Council that the authorized Finance Department FTE count remain at 18.75 FTE's as requested.

Dated this ______ day of ______, 2014

CITY OF RAPID CITY

MAYOR

ATTEST:

Finance Officer